

## Città di Marigliano

### (Città Metropolitana di Napoli)

# COPIA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 119 del 25/06/2019

OGGETTO: Censimento Permanente della Popolazione e delle Abitazioni 2019 – Costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento (UCC). ESEGUIBILE

L'anno 2019 , il giorno Venticinque del mese di Giugno alle ore 18,00 nella sala delle adunanze della casa Comunale, convocata nelle forme di legge, la Giunta Comunale, presieduta dal SINDACO avv. Antonio Carpino, si è riunita con i seguenti Assessori:

COGNOME E NOME	PRESENTI	ASSENTI
LO SAPIO ALFONSO – Vice	X	
Sindaco		
ALIPERTI ROSA	X	
COPPOLA RAFFAELE		X
DE ROSA ASSUNTA	X	
PERNA VERONICA		X
RICCI NICOLA	X	

Con la partecipazione del Segretario Generale dott .Tommaso De Girolamo , con le funzioni di cui all'art.97 comma 2 del TUEL 267/2000.

Il SINDACO, avv. Antonio Carpino, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

#### LA GIUNTA COMUNALE

Letta l'allegata proposta prot. n.11383 del 25/06/2019 ;

Visti i pareri di cui all'art. 49 del D.Lgs. 267/00, inseriti nella predetta proposta;

Ad unanimità di voti favorevoli resi per alzata di mano;

#### **DELIBERA**

Approvare, come ad ogni effetto approva, l'allegata proposta di deliberazione che forma parte integrante e sostanziale della presente;

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art.134 comma 4 del TUEL 267/00.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE			
F.TO avv. Antonio Carpino	F. TO		
Per copia conforme all'originale			
Marigliano26/06/2019			
	F.to IL RE	SPONSABILE SETTORE II	
	I.D. Angel	o Buonincontri	
Il sottoscritto Responsabile del Settore	II , visti gli atti d'uff	icio,	
	CERTIFICA		
Che la presente deliberazione:			
• E' stata dichiarata immediatame	ente eseguibile ai sen	si del comma 4 dell'art.134 T.U.	
n.267/2000;			
• Viene affissa a questo Albo Pret	torio per 60 giorni co	nsecutivi a partire dal	
26/06/2019 come pr	rescritto dall'art.124,	comma 1, T.U. n.267/2000	
(N. REG. PUBBLICAZ	<i>(</i> )		
• E' trasmessa in elenco, contestu	ualmente all'affission	ne all'Albo, ai signori capigruppo	
consiliari come prescritto dall'art.	125 del T.U. n.267/2	000.	
Marigliano, 26/06/2019			
f.toIl messo comunale	F.TO	IL RESPONSABILE SETTORE	
	I.D. A	ngelo Buonincontri	
	ESECUTIVITA'		
(Artico	olo 134, D.Lgs. N.26	7/2000)	
Che la presente deliberazione è di	venuta esecutiva il _		
<ul> <li>Decorsi 10 giorni dalla data di</li> </ul>	i inizio della pubblica	azione.	
Marigliano,			
	IL RESPONSABILE SETTORE II		
	I.D. Angelo B	uonincontri	

Letto, approvato e sottoscritto:



# Città di Marigliano

(Provincia di Napoli)

ORIGINALE PROPOSTA Deliberazione di Giunta Comunale prot. n. 11383 del 25/06/2019

OGGETTO: Censimento Permanente della Popolazione e delle Abitazioni 2019 - Costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento (UCC). ESEGUIBILE

#### Parere in ordine alla regolarità tecnica:

Si esprime parere **FAVOREVOLE** ai sensi dell'art.49 del T.U.E.L. n.267 del 18/08/2000.

f.to Segr. Gen. dott. Tommaso De Girolamo

Oggetto: Censimento Permanente della Popolazione e delle Abitazioni 2019 - Costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento (UCC)

#### IL SEGRETARIO GENERALE

VISTA la circolare prot.0680983/19 del 02/04/2019 avente ad oggetto "Circolare n.1° - Censimento Permanente della Popolazione e delle Abitazioni 2019: rilevazione Areale (IST-02493) e rilevazione da Lista (IST-02494) - Nomina Responsabile Ufficio Comunale di Censimento (UCC)", con l'allegato Piano Generale di Censimento;

**RILEVATO** che le fasi delle rilevazioni censuarie vengono organizzate attraverso la costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento, denominato "UCC";

**RITENUTO** individuare quali componenti dell'UCC i sottoelencati dipendenti:

- 1. Dott. Guglielmo Albano Responsabile UCC
- 2. Sig. Antonio Allocca Coordinatore

**CONSIDERATO** che la spesa necessaria per gli adempimenti dell'UCC trova finanziamento nelle assegnazioni dei fondi da parte dell'ISTAT;

VISTO il D. Lgs. 267/00

Con voti favorevoli unanimi, espressi a norma e forma di legge,

#### PROPONE DI DELIBERARE

La premessa è parte integrante e sostanziale del presente deliberato, che qui si intende trascritta ed approvata.

- **DI COSTITUIRE** l'Ufficio Comunale di Censimento per le operazioni del piano di campionamento che dovrà svolgersi nel quarto trimestre 2019.
- **DI NOMINARE** quali componenti dell'UCC i sottoelencati dipendenti:
- 1. Dott. Guglielmo Albano Responsabile UCC
- 2. Sig. Antonio Allocca Coordinatore
- **DI DEMANDARE** all'Ufficio Comunale di Censimento l'adozione degli atti necessari e conseguenti al presente atto.
- **DI DARE** atto che i rilevatori saranno reclutati e nominati esternamente, con procedure a cura del responsabile dell'UCC.
- **DI PRECISARE** che nessun onere grava sul bilancio comunale essendo la spesa a totale carico dell'ISTAT.
- **DI DICHIARARE** la presente immediatamente eseguibile.

f.to Il Segretario Generale Dott. Tommaso De Girolamo